
“人们明显偏爱东南亚, 因此面临的挑战是将旅游
带回其他市场, 例如以前的热门目的地东亚。”

www.cirium.com

Cirium 中国旅行者报告

想重返天空
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中国再次振翅高飞

可能激发航空旅行的三大措施

加强机场和机上的清洁措施

增加机上的个人空间

机场和机上的无接触技术

Cirium (睿思誉) 首席执行官 Jeremy Bowen 表示: 

“Cirium 调查凸显了中国旅客对国内航班的信心, 以及
在国际航班方面被压抑的需求。” 

“结果还显示了健康和安全措施的重要性, 需要采取这些

措施来增强中国民众前往国际旅行的信心。”

将采用app进行 
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适当的措施

首选地区
旅行选择的转变

到达区域 2021调查* 2019疫情前**

东南亚 1 2

欧洲 2 3

澳大利亚/新西兰 3 6

东亚 4 1

北美 5 4

中东/非洲 6 5

南美洲 7 7

*受访者选择的区域 | **Cirium Core, 追踪的航班 2019年

首选目的地
健康和安全与疫情相关的舒适度

澳门 54%

新加坡 47%

香港 44%

俄罗斯 29%

澳大利亚 27%

中国旅客高度支持促进安全旅行的措施
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